nstructivo e ensamblaco Silon Eecutivo Samos/ Somnet (.22

Sillas RPS

www.sillasads.com

Respaldo (1 pz)

(X —=ilTe

Asiento (1 pz)

Brazo (2 pz)

Neumatico (1 pz)

ﬁ

Tornillo m6 x 25 mm
para sujetar cabecera -~

(2 p2)

Tornillo m6 x 45 mm
para fijar brazos =«

(2 p2)

Mecanismo (1 pz)

Base estrella (1 pz)

%’?’x\\,

Cabecera (1 pz)

Llave Allen (1pz)

—

Tormllos (10 pz)

©
Rondana (10 pz)

=2

Rodajas (5 pz)

o

Tornillo m6 x25 mm (2 pz)

@»))))»)»)»»)»»»»»

©

,

Tornillo m6 x40 mm
con rondana para
respaldo (4 pz)

Nota importante:

La tornilleria puede variar
dependiendo la que se
envie de fabricaen el
paquete, las rondanas son
opcionales, dependiendo
el tornillo que venga de
fabrica para el ensamblado.

Nota Importante:

En caso de que el pistdn tenga esta tapita de
plastico (El color puede variar)

Sélo se retira facilmente , no necesita forzar, ni
herramienta, en caso de no traerlo favor de no
forzar ni quitar piezas del piston.

Despues de esto puede ensambrar el piston
en el mecanismo.

/ 1

\

/ I’I

\
\? Tapita de plastico

Tornillo mé6 x 20 mm
con rodana para
mecanismo (4 pz)

Este producto no incluye

cubre piston




